

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第27号)

## 关于病例12、13、14、15活动轨迹的通告

2022年4月5日12:00—4月6日12:00,我市在小店区和隔离酒店筛查时发现4例阳性感染者,随即转运至太原市第四人民医院做进一步诊断治疗。经省、市专家会诊,4例均诊断为确诊病例(轻型)。现将其活动轨迹通告如下:

### 病例12

女,居住于万柏林区华润中海幸福里,系病例7的密切接触者。

### 4月2日

16:42—17:50左右,在长治路氧动力健身房世贸中心店健身;

17:50—18:05左右,自驾前往健身房附近新锐标牌彩印店打印资料;

18:05—18:35左右,自驾前往众纺路;

18:35—18:52左右,在众纺路金牌辣串串串串、众纺路二宝面皮店就餐;

18:53,自驾返回幸福里家中,后未外出。

### 4月3日

9:17—13:13左右,骑共享单车前往学府街安康视光眼镜店上班,其间未外出;

13:13—14:02左右,骑共享单车回到家附近晋祠路肯德基万科紫郡店;

14:02—14:10左右,在肯德基万科紫郡店购买冰淇淋并在肯德基门口路边吃冰淇淋;

14:27,步行返回华润中海幸福里家中;

16:18—16:50左右,自驾带其母亲在五一路太原市骨伤科医院就诊;

17:05左右,自驾与母亲返回华润中海幸福里家中;

17:43—18:40左右,带儿子步行至汾河景区幸福里小区路段自行车道散步;

18:43,步行返回幸福里家中后未外出。

### 4月4日

11:43—13:17左右,自驾前往在南内环西街润泽烤鸭店就餐;

13:23,自驾返回幸福里家中。

16:00—16:23左右,骑车到千峰南路与纺织街东南角自行车修车摊位修理女儿自行车;

16:23—16:33左右,骑车送女儿到南内环西街W-LIGHT ART SPACE艺术复合空间(千峰南路店),送女儿后离开(当天女儿由邻居代为接回);

16:56—17:00左右,骑车路过学府街华宇百花谷北广场核酸采样点做核酸;

17:01—17:15左右,骑车至学府街

安康视光眼镜店;

17:17—17:30左右,骑车至省府街省委党校坞城家属小区北门送眼镜护理液;

18:18,骑车返回幸福里家中后未外出。

### 4月5日

8:30左右,被集中隔离医学观察,经太原市疾控中心核酸检测阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例13

男,居住于小店区君泰中央公园A区,系病例7的密切接触者。

### 4月1日

9:00左右,驾车至龙城北街长治路交叉口“包带粥”就餐,后送妻子回小店区君泰中央公园家中,后驾车到平阳路与晋阳街口长城石油加油站加油,后至长治路居然之家工作室上班;

12:00左右,通过手机点外卖,未与外卖员接触;

17:25左右,驾车至世贸中心一层唐久便利购物,后乘坐电梯至6层氧动力健身房健身;

19:20左右,结束锻炼离开健身房;

19:45左右,到美特好君泰公园店购物;

19:47左右,到美特好君泰公园店对面唐久便利购物;

19:48左右,在路边摊“李家猪蹄”购物后回家。

### 4月2日

7:40左右,骑电动车送女儿至九一小学华府校区后回家,后驾车至“包带粥”就餐,后至居然之家上班;

12:16左右,通过手机点外卖,未与外卖员接触;

17:30左右,驾车至世贸中心乘坐电梯至6层氧动力健身房健身;

19:20左右,离开健身房;

19:50左右,至小区君泰生活便利店购物后回家。

### 4月3日

9:30左右,到君泰中央公园楼下美特好购物;

10:40左右,步行至楼下万民药房买药;

10:50左右,至小区外生鲜便利购物,后驾车去居然之家工作室;

11:30左右,到居然之家北侧唐久便利购物后驾车回家;

16:30左右,与妻、女在小区踢毽子后回家。

### 4月4日

11:00左右,从小区A区步行至C区进行核酸检测,返回后未外出。

### 4月5日

经太原市疾控中心核酸检测阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例14

女,居住于小店区南坪头村,系病例2的孙女,病例3、病例15的次女。

### 3月30日—4月1日

每日8:00、17:00左右由病例3送到南坪头村泡泡幼儿园。

### 4月2日

上午在家没有外出;

15:00左右,随病例2到山西省荣军医院核酸采样点做核酸检测后返回家中;

23:00左右,被集中隔离医学观察。

### 4月5日

经小店区人民医院核酸检测阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。

### 4月6日

经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例15

男,居住于小店区南坪头村,系病例2的儿子,病例14的父亲。

### 3月29日

15:00左右,与病例2见面后未外出;

### 3月30日

9:30左右,去东峰村废品收购站;

19:00左右,去南坪头村菜鸟驿站寄快递。

### 3月31日

10:00左右,在家门口大众便利买东西;

11:36左右,去南坪头村卖废纸片;

13:00左右,自驾车到东峰村废品收购站,后去榆次区河口村拉废铁;

21:40左右,去小店区西温庄村电机厂附近卸货;

23:00左右,回到东峰村废品收购站;

23:30左右,驾车回到南坪头村,在村里吃串串后回家。

### 4月1日

7:00左右,驾车到西温庄村电机厂附近卸货,在路边便利店买香烟;

9:00左右,驾车前往东峰村废品收购站,后在马练营社区对面路边摊买鸡蛋灌饼;

10:00左右,回到东峰村废品收购站,后骑电动车前往榆次河口村装货;

12:00左右,在龙城半岛川菜馆吃饭,后又返回河口村;

18:00左右,返回东峰村废品收购站;

19:00左右,去西温庄村电机厂附近卸货;

20:30左右,回到东峰村废品收购站;

22:30左右,开车到黄陵中国石化加油站加油,后回到家中。

### 4月2日

6:00左右,驾车前往东峰村废品收购站,后去榆次区河口村拉货;

7:00左右,在龙城半岛吕梁葱花烙饼吃早点,后前往河口村;

12:00左右,去龙城半岛正门附近羊汤馆吃饭;

13:40左右,骑电动车回到东峰村废品收购站,后回到家中;

15:00左右,和家人到山西省荣军医院核酸采样点做核酸检测;

16:00左右,返回家中。

### 4月5日

经小店区人民医院核酸检测阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。

### 4月6日

经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

### 病例7活动轨迹的完善

### 4月2日

19:00从世贸中心商场步行至北美新天地商场,先后去了阿迪达斯店、李宁店,出来之后步行至坞城北街,途中在体育西路劳克炸鸡店买炸鸡、在体育路八一街闫师傅剔尖馆吃面,后沿着体育西路到达长风大卖场。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员、同时空伴随者自觉履行防疫责任,立即向属地社区(村)报备,并先行使用新冠病毒抗原检测试剂进行检测,《新冠抗原自测教程》可到“健康太原官微”下载。对不按规定落实防疫责任、未及时向社区(村)报备,造成疫情扩散传播的,将依法严肃追究法律责任。

社区(村)接到报备后即刻向所在县(市、区)防控办报告,各县(市、区)第一时间对相关报备人员进行核酸检测,并实施集中隔离或居家隔离等分类管控措施,确保不漏一人。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年4月6日



本报讯(记者 申波 通讯员 闫男男 李晋丰 文/摄)小店疫情发生以来,市消防救援支队主动请战、迎难而上,抽调精干力量,成立涉疫勤务处置编队,参与消毒消杀,传递温暖力量。

疫情发生的第一时间,市消防救援支队的消防救援人员纷纷递交请战书,要求到抗疫一线参加处置工作。4月5日,小店消防救援大队大营盘站接到相关任务,他们立即出动3车22人,奔赴封控区南坪头村、岗头村进行消杀工作。在南坪头村共消杀23000平方米,对幼

儿园、村委会、长风魔玛小区等重要区域进行了消杀;在岗头村共消杀2000平方米,对主干道、村委会等重要区域进行了消杀,总用水量约5吨。4月6日,截至记者发稿时,大营盘消防站的22人仍在一线参与消杀。

据了解,无论是已经投入封控一线参与消杀的大营盘站,还是小店区其他消防站,以及我市各县(市、区)的消防站,广大消防救援人员无不严阵以待,他们在做好自己疫情防控的基础上,随时准备投入到各类火灾抢险救援战斗中,随时准备投入到一线防疫工作中。

## 运送核酸检测样本 60余名快递小哥出力

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)4月6日一大早,山西顺丰小店区龙城分部的60余名快递小哥集合完毕,前往小店区核酸检测的各个点位,身穿防护服,与其他志愿者一起提供检测样本的运送服务。这几天,山西顺丰位于小店区的众多快递小哥,主动请缨加入到社区志愿者队伍中,帮居民采买蔬菜水果,在核酸检测点维持秩序,跟着社区网格员入户发放抗原检测试纸……为抗击疫情贡献自己的一份力。

这几天,小店区山西顺丰正阳营业网点的快递小哥很忙碌,他们都在以各种形式为抗击疫情提供志愿服务。“参与到忙碌的志愿服务中,比之前送快递还忙,觉得很充实。”张海亮是这个网点的主管,网点在小店区的巩家堡村,村里要全员核酸检测,他就带着另外3名快递小哥

主动申请在核酸检测点维持秩序。4月3日至5日,他们放弃难得的休息时间,投身志愿服务。张海亮说:“抗击疫情,我们也要帮忙。”还有快递小哥,得知所在小区需要志愿者时,第一时间报名,跟随网格员入户为居民发放抗原检测试纸。

4月5日晚,得知小店区第二天要开展全员核酸检测情况后,在太原市邮政管理局的统筹安排下,山西顺丰连夜在龙城分部抽调60余名快递小哥,与小店街道对接后,于6日一大早赶到各个核酸检测点位提供志愿服务。

山西顺丰的相关负责人表示,现在全市关爱快递小哥的氛围很浓厚,为快递小哥设立了驿站等休息场所,政策保障方面也不断完善。在抗击疫情的特殊时期,快递从业人员有责任做好力所能及的事回馈社会。